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포트폴리오 평가지 Ⅱ.일차부등식과 연립일차방정식
학번
이름

1. 일차부등식(스스로 확인하는 문제) 3. 일차부등식 


  을 만족시키는 의 값 중

에서 가장 큰 정수를 구하시오.1. 다음은 종수와 소영이가 각각 일차부등식

 

   

 를 푸는 과정이다. 잘못된 부분을 찾고, 풀

이 과정을 바르게 고치시오.
종수 소영




 



 

 

 




 



 

 

 

4. 일차부등식  ≤  의 해가 일차부등식 
 ≥  의 해와 같을 때, 수 의 값을 구하시
오.

2. 다음 일차부등식을 푸시오.

⑴   ≤   ⑵ 


 



5. 일차부등식
      의 
해를 수직선 위에 나타내면 오른쪽 그림과 같을 때, 수 
의 값을 구하시오.
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6. 태윤이는 두 번의 시험에서 각각 점과 점을 받
았다. 세 번째 시험에서 최소 몇 점 이상을 받아야 세 
번의 시험 성적의 평균이 점 이상이 될 수 있는지 구
하시오.

8. 경은이네 집은 정수기를 새로 장만하려고 한다. 정수기를 
구입하는 경우에는 정수기 가격 원과 매달 원
의 유지비를 내고, 정수기를 대여받는 경우에는 매달 
원의 대여료만을 낸다. 이때 정수기를 구입하여 
최소 몇 개월 이상 사용하면 대여받는 경우의 비용보다 
저렴한지 구하려고 한다.
⑴ 정수기를 개월 동안 사용한다고 할 때, 구입하는 
경우와 대여받는 경우에 드는 비용을 각각 식으로 나타
내시오.
⑵ 문제의 뜻에 맞게 부등식을 세워 풀고, 답을 구하시
오.
⑶ 구한 답이 문제의 뜻에 맞는지 확인하시오.

7. 일차부등식 

  ≤  의 해 중에서 가장 작은 

수가  일 때, 수 의 값을 구하시오.
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94점 이상브스티아야 세빈의 시험성적의 평균이

8쩜 이상이 될 수 있다 .
구입 : 540000+ 18000 x

, 대여
: 2 n . . .1

( 2 ) 54 .000 + l 800w 01 < Rnow0 x

- qo00 x < - 540000

x > 60

61개월 이상시최용할 경우

구입하는 것이 더 저렴하다 .
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Ⅱ. 일차부등식과 연립일차방정식 4. 다음 중에서 일차부등식  ≤  의 해가 아
닌 것은?
①  ②  ③      ④  ⑤ 1. 다음 중에서 부등식이 아닌 것을 모두 고르면? (정답 

개)
①      ②  

③   ≤  ④    ≥    

⑤     

2.      일 때, 다음 보기 중에서 옳은 것
을 모두 고르시오.

ㄱ.   ㄴ.  

ㄷ.   ㄹ.  


 



5. 일차부등식     의 해가   일 때, 수 
의 값을 구하시오.

3. 다음 중에서 일차부등식     의 해를 수
직선 위에 옳게 나타낸 것은?

① ②

③ ④

⑤

6. 일차부등식 

 


 

 를 만족시키는 자연수 의 
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7. 일차부등식    를 만족시키는 의 값 중
에서 가장 작은 정수는?

9. 일차부등식     의 해를 수직선 위에 나
타내면 다음 그림과 같다. 이때  의 값을 구하시오. 
(단, 와 는 수이다.)

8. 다음 두 일차부등식의 해가 같을 때, 수 의 값을 
구하시오.

  ,    

10. 진호는 산책을 하는데, 갈 때는 시속  km로, 올 
때는 같은 길을 시속  km로 걸어서 총 시간 분 
이내에 되돌아오려고 한다. 진호는 출발점에서 최대 몇 
km  떨어진 지점까지 갔다 올 수 있는지 구하시오.
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x ) 그 수직선 위의 해는 x 의 이므로

해 중 가장 작은 정수는 3 5+b )( 1 < 3 t 이 에서
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5tb

또 3생의 이다

3 ta = 5tb

-2 = b- 9
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① 2x < 4
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② 20a- 3x > 2 가

- 517 -209 한
0

km

x < 4에 출발점에서 xKm 떨어진 지점까지 갔다

D과 2②의 해가 같으므로 2-49 .Ʃ 온다면

뷰 + 5
기
≤ 도

3

5x +4기 ≤ 30

9 l ≤ 30

카드 50

따라서 최대 국야에 떨어진 지정까지 갔다올수

있다
.


